



## **В Тамбовской области бывший руководитель коммерческой организации предстанет перед судом за невыплату заработной платы**

Следственными органами Следственного комитета по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора общества с ограниченной ответственностью «М-Транс» Кудратулло Ашурова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы). По данным следствия, руководитель организации с февраля по ноябрь 2009 года, действуя из личной заинтересованности, с целью погасить долги фирмы перед кредиторами не выплачивал заработную плату работникам, в результате чего образовалась задолженность в размере, превышающем 1 миллион рублей. В ходе следствия предприняты меры к погашению около половины суммы имеющейся задолженности. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/549107>